



Πρωτοφανής πολιτική αθλιότητα σε βάρος του κλάδου και της ΠΕΝΕΝ είναι σε πλήρη εξέλιξη από την συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ και των αρμόδιων Υπουργών Εργασίας Κοινωνικής Ασφάλισης Γ. Κατρούγκαλο και ΥΝΑ Θ. Δρίτσα.

Συνεχίζοντας την πολιτική των προκατόχων τους ΠΑΣΟΚ - Ν.Δ στους πρόσφατους διορισμούς στα Δ.Σ Εστίας Ναυτικών και Οίκου Ναύτη εξοστράκισαν το μεγαλύτερο Σωματείο στον χώρο της Ναυτεργασίας που αδιαμφισβήτητα είναι η ΠΕΝΕΝ από την συμμετοχή της ενώ είχε προηγηθεί ο αποκλεισμός της από τα Δ.Σ του ΝΑΤ - Ταμείο Πρόνοιας - ΕΛΟΕΝ!!

Πρόκειται για μια πολιτικού χαρακτήρα απόφαση η οποία γίνεται σε στενή συνεργασία της κυβέρνησης με το άθλιο και χρεοκοπημένο κατεστημένο της ΠΝΟ (με επικεφαλής τον Γ.Γ της ΠΝΟ, τον υπερήλικα και εκλεκτό των εφοπλιστών Γιάννη Χαλά) ενώ όπως όλα δείχνουν έχει η πολιτική αυτή την αποδοχή των δυνάμεων του κομματικού συνδικαλισμού αφού οι δυνάμεις αυτές έχουν προνομιακή αντιμετώπιση και μεταχείριση στην συμμετοχή τους στα Δ.Σ των φορέων που συμμετέχει και εκπροσωπείται το Ναυτεργατικό συνδικαλιστικό κίνημα.

Η αντιδημοκρατική έως φασίζουσα νοοτροπία της κυβέρνησης και του συνδικαλιστικού κατεστημένου στην ΠΝΟ, όπου προφανώς πιστεύουν ότι οι φορείς αυτοί είναι δική τους ιδιοκτησία και μπορούν να διορίζουν μόνο εκείνους που είναι πιστά μαντρόσκυλα της κυβερνητικής και εφοπλιστόδουλης πολιτικής και για το μόνο που διακρίνονται είναι για την αφωνία, την σιωπή, την συγκατάθεση και συμπόρευσή τους με τις καταστροφικές παλιές και νέες μνημονιακές πολιτικές.

Μάλιστα το σκανδαλώδες είναι ότι στα Δ.Σ αυτών των φορέων έχουν διορισθεί τα ίδια πρόσωπα ακόμη και 2 φορές ενώ συμμετέχουν και «εκπρόσωποι» που κυριολεκτικά είναι από σωματεία σφραγίδες!!!

Είναι προφανές ότι η ΠΕΝΕΝ, τα στελέχη της και κυρίως η ανεξάρτητη ταξική αγωνιστική της πορεία μέσα στο Ναυτεργατικό και εργατικό κίνημα ενοχλεί και καθίσταται ανεπιθύμητη για την κυβερνητική πολιτική στα Ταμεία και Οργανισμούς στον χώρο της Ναυτιλίας.

Τους βολεύει και τους διευκολύνει πλήρως το υποταγμένο συνδικαλιστικό κίνημα που εκφράζεται από τον εργοδοτικό και κυβερνητικό συνδικαλισμό αλλά και από τα άσφαιρα πυρά της περιθωριακής δράσης του κομματικού συνδικαλισμού ο οποίος έχει οδηγηθεί εδώ και χρόνια στην απόλυτη αποξένωση και περιθωριοποίηση από την συντριπτική πλειοψηφία του Ναυτεργατικού κόσμου της χώρας μας.

Αν οι δυνάμεις αυτές (κυβέρνηση και συνδικαλιστικό κατεστημένο) πιστεύουν ότι με τον τρόπο αυτό θα φιμώσουν ή θα περιορίσουν τον λόγο, την παρέμβαση και τον έλεγχο της ΠΕΝΕΝ στους παραπάνω φορείς και οργανισμούς, πλανώνται οικτρά.

Η ΠΕΝΕΝ καταδικάζοντας αυτήν την ανεπίτρεπτη αντιδημοκρατική πολιτική απευθύνεται στους Ναυτεργάτες και τους καλεί να αποδοκιμάσουν τον αυθαίρετο και παράνομο αποκλεισμό της ΠΕΝΕΝ και δηλώνει ότι θα συνεχίσει με την ίδια συνέπεια και αποφασιστικότητα τον αγώνα για τα δικαιώματα του Ναυτεργατικού μας κόσμου ενάντια στην κυβερνητική ναυτιλιακή πολιτική που υπηρετεί πιστά τα συμφέροντα του εφοπλιστικού κεφαλαίου.